
 

 

Komunitní plánování města Děčín 
 

ZÁPIS č. 3 Z JEDNÁNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY 
Rodiny, děti a mládež 

Ze dne: 15. 04. 2025 

Jednání vedl/a: Kristýna Neufusová 

   

ORGANIZACE JMÉNO ZÁSTUPCE 

Přítomni: 

Rákosníček Děčín, z. s.  Kateřina Zachová 

Charitní sdružení Děčín, z. s.  Veronika Holá 

Indigo Děčín, z. s.  Miroslav Grajcar 

 Daniela Wagnerová 

DDM Děčín  Světluše Hochwalderová 

CSS Děčín, příspěvková organizace – AD/noclehárna   Stanislav Rychnovský  

Prosapia, z. ú.  Iveta Prousková 

Poradna pro občanství/občanská a lidská práva, z. s.  Lenka Stajčevová 

ÚP ČR, KoP Děčín  Hana Plechatá 

MM Děčín – OSPS Ivana Roučková 

MM Děčín – OSPOD Olga Lukešová 

Dobrá rodina, o. p. s.  Lenka Seinerová 

Omluveni: 

Cinka, z. s.   

Poradna pro rodinu a mezilidské vztahy  

POPSI, z. s.  

PPP Děčín  

Neomluveni: 

MC Bělásek, z. s.   

Hosté:  

Světlo Kadaň, z. s.  Vendula Kádárová 

 Václav Prchal 

 Lucie Petrovová 

Nová škola, o. p. s., ZŠ Benešov nad Ploučnicí Ema Bartůšková 

NZDM Česká Kamenice  Jana Kořínková 

 

Zápis z jednání:  

1. Úvodní část  

 

Manažerka koordinační skupiny přivítala přítomné členy, hosty a omluvila nepřítomné členy i 

koordinátorku KP.  

Jednání se zúčastnila studentka PVŠPS, s. r. o., pí. Sára Zemancová. Všichni přítomní 

souhlasili s její přítomností.  

Zápis č. 2 ověřil: Miroslav Grajcar 

Byl představen program jednání a odsouhlasen všemi přítomnými členy: pro-proti-zdržel se: 

11-0-0  

Proběhlo vzájemné představení zúčastněných.  

 



2.  Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež v městě Děčín 

 

V rámci realizace 5. komunitního plánu se v rámci plnění cílů a opatření budeme ve skupině 

věnovat tématu nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v Děčíně. Tato oblast je zároveň 

podpořená i na krajské úrovni – konkrétně ji zmiňuje Střednědobý plán rozvoje sociálních 

služeb v Ústeckém kraji, a to i ve svém prováděcím dokumentu Akčním plánu rozvoje na rok 

2025. V rámci cíle C3/O2/A1 se kraj zaměřuje na podporu rozšíření nízkoprahových služeb o 

terénní formu – doporučuje klást větší důraz na depistážní činnost, na vhodné nastavení 

poskytování terénní formy, jejich koordinaci a taky na nabídku a realizaci preventivních 

programů pro mladistvé. I proto byli přizváni hosté z organizace Světlo Kadaň, kteří představili 

své služby a příklady dobré praxe. Následně představili své služby poskytovatelé v Děčíně a 

proběhla otevřená diskuze. 

 

Světlo Kadaň, z. s.  

Světlo Kadaň z. s. je nezisková organizace působící v oblasti sociálních služeb a primární 

prevence od roku 1997, a vnikla v Kadani. Poskytuje celkem 17 služeb, z toho 7 NZDM ve 

dvou krajích (Ústecký a Karlovarský). Organizace nabízí široké spektrum služeb zaměřených 

na prevenci, podporu a začleňování jednotlivců i rodin do společnosti: 

- Adiktologické služby: K-centra a terénní programy v Kadani, Chomutově a Karlových 

Varech zaměřené na prevenci a léčbu závislostí. 

- Sociální služby a prevence: Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež (od 6 do 26 let) v 

několika městech (Kadaň, Klášterec nad Ohří, Chomutov, Ostrov), sociálně aktivizační 

služby pro rodiny s dětmi a terénní programy zaměřené na sociálně vyloučené lokality. 

- Služby pro začleňování, prevenci a vzdělávání: Akreditované vzdělávací programy pro 

pracovníky v sociálních službách a primární prevenci pro učitele ZŠ (vzdělávání 

třídnických hodin, prevence).  

Světlo Kadaň z. s. rovněž realizuje projekty zaměřené na motivaci k návratu na trh práce, 

komunitní aktivity (talent, pouliční liga) a spolupracuje s Potravinovou bankou a MPSV na 

poskytování materiální pomoci. 

V rámci NZDM se snaží co nejvíce snižovat práh (pravidelné večerní kluby pro starší děti – 1x 

za měsíc do 22 hodin, úprava otevírací doby o prázdninách), cílit službu především na terén a 

uzpůsobovat nabídku dle preferencí dětí a jejich věku (např. pozvání rappera jako vzoru). 

Spolupracují s širokým spektrem organizací (školy, služby, PČR, OSPOD apod.). Cílovou 

skupinu oslovují letáky, v terénu (ve spolupráci s MP, PČR a úřady vytipovávají často 

navštěvovaná místa), besedami na školách, exkurzemi do NZDM, skrze preventivní pracovníky 

na školách, veřejnými akcemi a propagací na sítích.  

Jako příklad dobré praxe byl uveden preventivní program v obci Mašťov, kde proběhla oprava 

střídaček na místním fotbalovém hřišti. Barvy a materiál poskytl obecní úřad. Dále sbírka na 

zakoupení nových laviček, jako trénink finanční gramotnosti. Z praxe se nejvíce osvědčili velké 

akce pro širokou veřejnost, které nalákají nejvíce dětí (Liga férového fotbalu, zábavný běh, 

pálení čarodějnic, dračí lodě, Různobarevný den Trmice, Rotahufest, olympiáda, celostátní 

talentová soutěž Talent, kurz graffiti apod). Mnohdy se jedná i o víkendové akce. V ambulantní 

formě zase nejvíce děti osloví vybavení např. hudební nástroje (bicí, kytara), posilovna apod.  

 

Prosapia, z. ú.  

Provozuje NZDM pro děti a mladistvé ve věku 11–26 let v Děčíně. Dříve se NZDM nacházelo 

v prostorách pošty. Jednalo se o větší prostory, které převážně navštěvovali starší děti. Po 

přestěhování do nových, menších prostor ve Fügnerově ulici část starších dětí přestala 

docházet, nyní převažují děti od 12-15 let. NZDM je otevřeno od pondělí do pátku, vždy od 13–

19 hod. (během letních prázdnin je otevírací doba upravena). Služba kvituje dobrou spolupráci 



napříč organizacemi (OSPOD, ZŠ, služby). Provádí pravidelně depistážní činnost, docházejí do 

Centra Pivovar a na frekventovaná místa v Děčíně. Nejsou vázáni na konkrétní lokalitu. NZDM 

je provázáno s dalšími sociální službami (např. OSP).  

 

Indigo Děčín, z. s.  

Komunitní centrum dětí a mládeže (KCDM) bylo otevřeno v roce 2004. Je určeno pro děti a 

mladistvé ve věku od 6 do 26 let, kteří žijí v sociálně znevýhodněném prostředí, především v 

panelovém sídlišti Boletice nad Labem. Komunitní centrum je 2x týdně otevřeno od 8:00 do 

20:00 hod., v ostatní dny do 18:30 hod. Otevírací doba je rozdělena dle věkových kategorií na 

určitý čas. Aktuálně dochází do KCDM denně přibližně 30–35 dětí. Spolupracují se ZŠ a 

dalšími organizacemi a pravidelně provádí depistážní činnost.  

 

Charita Česká Kamenice 

NZDM sv. Sofie poskytuje bezpečný prostor pro děti a mládež ve věku od 6 do 26 let. Cílová 

skupina je rozdělena dle věku (6-12 let, 13–18 let, 19–26 let), kdy se pracuje s dětmi na 

věkových přechodech, vytváří se IP a bere se v potaz i školní rozvrh dítěte. Aktuálně se 

dokončují upravené prostory a služba se bude stěhovat opět do suterénu v Domu kultury. 

Pravidelně se zapojují do Ligy férového fotbalu. Na úrovni obce dochází ke spolupráci 

s městským úřadem, PČR, APK, MP i OSV a pravidelně se budou účastnit pracovní skupiny. 

Ke společné koordinaci se ZŠ a gymnáziem však zatím nedochází.  

 

Benešov nad Ploučnicí bohužel zatím nemá vlastní NZDM ve městě. Částečně poptávku 

pokrývá CDM Benešov, které provozuje volnočasový klub pro děti a mladistvé, vždy od 12–16 

hodin a sídlí hned vedle ZŠ (přítomni jsou 2 pracovníci). Do budoucna město počítá 

s projektem dvou klubů – pro 1. a 2. stupeň.   

 

Předaná informace k dotazu dostupné pobytové krizové pomoci pro nezletilé: Centrum 

duševního zdraví pro děti a adolescenty Dům tří přání, Praha. Pobyt bezplatný, možné je jej 

využít až na jeden měsíc. Součástí služby je práce s rodinou. Kapacita zařízení činí 4 děti. Více 

informací na: https://dumtriprani.cz/ 

 

3. Další sdělení, diskuze a závěr  

 

Dotační výzva do sociální oblasti pro rok 2025:  

- Výsledky (návrhy komise) jsou předány ekonomickému odboru, který připraví materiál do 

RM a následně ZM.  

- Upravený schvalovací harmonogram: žádosti o dotace do výše 250 tisíc Kč, ke schválení 

RM: 22. 04. 2025; žádosti o dotace nad 250 tisíc Kč, ke schválení RM: 08. 04. 2025 a ZM: 

24. 04. 2025 

- 23. 04. 2025 proběhne seminář pro zastupitele, pro seznámení s výpočetním 

mechanismem návrhu dotací 

 

Dotační portál města Děčín:  

- Profil již mají všichni členové KP 

- Výkaznictví v rámci KP za r. 2024–s ohledem na prodlevu ve zřízení profilů dojde 

k nahrání podkladů v následujících dnech, členové budou informováni e-mailem 

 

Sociální průvodce Děčínska 

- Probíhá sběr dat od organizací a formální kontrola. Termín byl posunut do 31. 03. 2025. 

https://dumtriprani.cz/


Organizace, u kterých byly nalezeny nesrovnalosti, jsou postupně kontaktovány.  

- V průběhu dubna zašleme pro kontrolu kompletní data – zaslány, termín do 11. 04. 

- Následně bude zpracováno výběrové řízení na grafické zpracování a tisk, odhad termínu 

distribuce cca září 2025. 

 

Týden sociálních služeb – 29.9. – 5.10. 

- výzva k podnětům organizací na aktuální akce (Dny otevřených dveří, besedy, 

výstava na určité téma) 

- organizační složka KP nabízí pomoc s organizací, zajištěním prostoru – Knihovna, 

bistro Slunečnice apod 

 

- V květnu proběhne společné jednání/školení všech KS KP na téma digitalizace dávek ÚP 

ČR (Jenda, SSP) – termín čtvrtek 15. 05. od 9 hod. v zasedací místnosti A6. Tímto se 

ruší původně plánovaná květnová jednání koordinačních skupin, náhradou budou 

jednotlivá jednání KS v červnu: KS Rodiny, děti a mládež, 10. 06. 2025 od 13:00 hod.  

- Nahlásit požadovaný počet míst na školení – členové obdrží s pozvánkou e-mailem 

 

 

Plánování práce koordinační skupiny na 2. polovinu roku 2025: 

- Naplánování jednání koordinační skupiny – navrhované termíny: 

Červenec Srpen Září Říjen Listopad Prosinec 

Bez 

jednání 

Bez 

jednání 

09. 09. 02. 10. 

(společná) 

11. 11.  09. 12.  

 

- Plánování společných akcí a seminářů: 

- Září, listopad a prosinec řádná jednání KS – možnost zafokusovat na nějaké téma, hosta. 

Tématu NZDM v Děčíně se můžeme opět věnovat na listopadovém jednání.  

- Říjen – zapojení organizací do Týdnu sociálních služeb, zaměření na akce pro veřejnost, 

pomoc s organizací ze strany KP (prostory, propojení atp.), poděkování sociálním 

pracovníkům (kino, přednáška apod.) – dle preference. Zástupkyně Dobrovolnického 

centra Slunečnice nabízí prostory Bistra Slunečnice v OC Pivovar, jako možné místo 

pro pořádání besed i s propagací. Společné jednání všech KS na určité téma.  

- Prosinec – jednání koordinačních skupin v hostitelské organizaci 

- Celoročně – po předchozí domluvě, návštěvy v organizacích  

 

- Výzva organizacím na přípravu článku do Zpravodaje. Do čísla 12/2025 si připraví 

článek: Indigo Děčín, z. s., termín: nejpozději do 02. 06. 2025 

 

Novinky v organizacích: 

Indigo Děčín, z. s. – na základě minulé KS, na které se zúčastnila i náměstkyně pro sociální 

problematiku a životní prostředí Ing. Bc. Anna Lehká, došlo k posunu při opravách budovy. 

Byla opravena střecha i netěsnící místa pod okny.  

Charitní sdružení Děčín, z. s. – Proběhl den otevřených dveří pro studenty ZŠ a SŠ, plánují 

výlety na léto. Do týmu duševního zdraví hledají psychiatrickou sestru.  

Prosapia, z. ú. – OSP, projekt pro rodiny je velmi přetížen, do půlky dubna byl stop stav. 

V klubu mají velkou skupinu ukrajinských dětí.  

CSS Děčín, příspěvková organizace – AD/Noclehárna – proběhla jarní výstava, byla vybrána 

částka cca 10 tis. Kč, finance budou použity na nákup nového materiálu. Za 1. kvartál r. 2025 

bylo odmítnuto cca 126 žadatelů, oproti r. 2024 jde o nárůst o 72 žadatelů.  



Poradna pro občanství/občanská a lidská práva, z. s. – bude probíhat potravinová sbírka, SAS 

plná kapacita, stále nejvíce klientů řeší dluhovou problematiku.  

MM Děčín – OSPS – od ledna 2025 nová vedoucí odboru PhDr. Petra Viktora, příprava nové 

koncepce bydlení.  

Dobrá rodina, o. p. s. – nově péče 3. osoby, personální navyšování. 

Rákosníček Děčín, z. s. – zápis do dětských skupin – 3. 6. 2025 

MM Děčín – OSPOD – Zapojení do Ligy férového fotbalu – na ZŠ Vojanova 

ÚP ČR, KoP Děčín – nový systém, je uživatelsky přívětivý pro klienty 

 

 

Závěr: Poděkování členům koordinační skupiny a hostům za účast a připomenutí termínu 

dalšího jednání. 

 

Nový termín jednání:                                                                                        10.06.2025 od 13 hod. 

Přílohy: Světlo Kadaň, z. s. – prezentace služby NZDM 

Zapsal/a: Kristýna Neufusová 

Karolína Kounová Roubíčková   Dne: Podpis: 

Zápis ověřil: 

Jméno a příjmení, organizace: Dne: Podpis: 
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- - -

RADI SE PROPOJIME I S VAMI, 
v -

ZKUSENOSTI A INSPIRACE 
-

NENI NIKDY DOST 

vendula.kadarova@svetlokadanzs.cz 

to jistí:-) 

https://www.svetlokadanzs.cz/
https://www.svetlokadanzs.cz/kontakty/
https://www.svetlokadanzs.cz/deti-a-mladez/
https://www.svetlokadanzs.cz/kontakty/
https://www.svetlokadanzs.cz/o-nas/
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NADACE ČEZ 

ZA POZVÁNÍ, POZORNOST A INSPIRACI...



Centrum Cinka, z. s. 

Jsme nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, v Děčíně funguje již 15 let. Služba je nízkoprahová, je 

určena pro děti od 6–26 let. Může k nám zavítat kdokoliv, komu je v tomto věkovém rozmezí a kdo má 

pocit, že by mohl naše služby využít. Aktuálně vytváříme nové letáky pro jednotlivé věkové skupiny 

dětí, které následně i ostatním organizacím města předáme k dispozici spolu s nabídkou služby. 

Nejčastější věkovou skupinou dětí, které nás navštěvují, jsou děti ve věku od 6 do 14 let a pak další 

skupina od 18 do 26 let. Jedná se často o děti ze sociálně vyloučených lokalit města Děčína, které svůj 

volný čas nemají, jak aktivně trávit. Část z nich se pak následně zdržovala například v OC Pivovar, kde 

docházelo k problémům.  

 

Forma služby je především ambulantní, a to v prostorách NZDM Cinka na adrese Bezručova 219/11 v 

Děčíně v Podmoklech. Centrum je otevřeno každý den mimo víkend. Terénní forma služby je 

využívána převážně k akcím, které s dětmi každoročně pořádáme, např. Dětský den, průvod na 

Halloween, procházky po Děčíně, když je hezké počasí a také při výletech a příměstských táborech a v 

neposlední řadě roznos letáčků.  

Problémy naší služby... Dlouhodobě řešíme prostory na akce tipu Dětský den, Mikulášská apod. Také 

větší prostory, ale za stejné finance jako máme tady. Ano chápu, v Podmoklech to není jednoduché, 

ale částky, které si někteří soukromníci řeknou jsou pro nás astronomické. Potřebovali bychom větší 

prostory, ale bohužel zatím se nám nepodařilo sehnat nic, co by vyhovovalo našim potřebám.  

Další věc, kterou často řešíme jsou finance, ale to určitě nejsme jediní. Rádi bychom našim klientům 

dopřáli větší a pestřejší nabídku aktivit a pomůcek. Nevím, jestli se zmiňovat tady, ale mě třeba 

osobně trápí parkování v Podmoklech, opravdu obtížné tady na celý den zaparkovat.  

Nejčastější témata s klienty... Naše cílová skupina je od 6–26 let a momentálně nejčastější téma jsou 

doučování, aktivity, které poskytujeme zdarma, rasismus, problémy v rodinách mezi dětmi a rodiči, 

šikana a kyberšikana, momentálně přijímací řízení na SŠ a výběr povolání, vztahy mezi vrstevníky, 

školní motivaci a další.  

 

 


